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Projekt DIVERSITe završava završnom 

konferencijom i sastankom partnera u 

Oberwartu, Austrija 

Projekt DIVERSITe s ponosom objavljuje uspješan završetak završne konferencije i 

sastanka partnera održanog u Oberwartu u Austriji. Taj je događaj bio vrhunac 

revolucionarne inicijative usmjerene na poboljšanje praksi upravljanja raznolikošću u 

poduzećima u svim državama članicama. 

 

Najvažniji događaji završne konferencije 

Završna konferencija okupila je projektne partnere, dionike i sudionike kako bi 

proslavili postignuća projekta DIVERSITe i podijelili uvide o utjecaju upravljanja 

raznolikošću na radnom mjestu. Ključni naglasci konferencije uključivali su: 

• Postignuća projekta: Prezentacije su prikazale prekretnice i uspjehe projekta 

DIVERSITe, uključujući razvoj interaktivnih e-zina, modula učenja temeljenih 

na pametnim telefonima i sveobuhvatnih programa obuke koji se provode kroz 

aktivnosti učenja, poučavanja i osposobljavanja (LTTA) u Portugalu. 

• Mogućnosti umrežavanja: Sudionici su imali priliku povezati se, razmijeniti ideje 

i istražiti potencijalne suradnje kako bi unaprijedili ciljeve raznolikosti i inkluzije 

u svojim organizacijama. 



                                                                                              
 

     

Sastanak partnera 

Zajedno sa završnom konferencijom, partneri projekta DIVERSITe održali su završni 

sastanak licem u lice kako bi pregledali ishode projekta i planirali buduće inicijative. 

Sastanak je pružio priliku za razmišljanje o zajedničkim naporima koji su pridonijeli 

uspjehu projekta i za osmišljavanje strategije za održavanje zamaha izgrađenog 

tijekom projekta. 

 

Povratne informacije sudionika 

Povratne informacije sa završne konferencije i sastanka partnera bile su iznimno 

pozitivne. Sudionici su cijenili priliku da uče od lidera u industriji, uključe se u smislene 

rasprave i povežu se sa stručnjacima istomišljenicima posvećenim promicanju 

raznolikosti i inkluzije na radnom mjestu. 

Budući smjerovi 

Nadovezujući se na uspjeh projekta DIVERSITe, partneri su predani nastavku svojih 

napora za unapređenje praksi upravljanja raznolikošću. Planovi za buduće inicijative 

uključuju istraživanje novih mogućnosti suradnje i daljnje usavršavanje alata i 

strategija za učinkovito upravljanje raznolikošću. 

Podaci za kontakt 



                                                                                              
 

     

Za više informacija o projektu DIVERSITe posjetite našu web stranicu na 

https://diversiteproject.eu/. 

 



 

 

  

Financira Europska unija. Međutim, izražena stajališta i mišljenja samo su stajališta i mišljenja autora i ne odražavaju nužno stajališta i mišljenja Europske 
unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 
2022-1-AT01-KA220-VET-000085812 

 

 


